

## 健康中国行动知行大赛家庭专场晋中赛区决赛落幕

## 用“小家”好家风助力“大家”健康

本报讯（记者 闫淑娟）3月30日，健康中国行动知行大赛家庭专场晋中赛区举行决赛，我市6组家庭经过激烈比拼，最终由祁县卫健体局推荐、祁县人民医院报送的许建坤家庭勇夺冠军，代表晋中参加山西赛区决赛。

悠悠民生，健康最大。家庭健康是全民健康的基石，更是建设健康中国的关键所在。只有每一个“小家”健康了，“大家”的健康水平才会蒸蒸日上。本次比赛由市卫生健康委员会、市教育局、市体育局、团市委、市妇联、市红十字会、市计生协会等7个部门联合举办，比赛分为“健康家风”——健康视频

展示+健康家风演讲、“健康风采”——健康活动展示、“救在身边”——健康技能展示、“健康问答”——健康知识竞答等4个环节，通过“健康知识比拼+健康理念倡导”的多元竞赛形式，大力宣传健康中国行动的基本理念，调动全社会参与健康中国行动的积极性、主动性，充分发挥家庭在树立健康观念、传播健康知识、践行健康行为等方面的重要作用，营造家庭健康的社会氛围，提升全民健康素养水平和家庭健康管理能力。

比赛现场，气氛热烈、形式活泼。在健康视频展示+健康家风演讲环节，

6组参赛家庭通过温馨的视频和演讲，展示了各自家庭的良好健康习惯；在健康活动展示环节，参赛家庭纷纷亮出绝活，把健康理念、健康行动、健康生活融入歌声、舞蹈、快板等才艺中，在欢乐温馨的氛围中展现健康家庭的新风貌；在健康技能展示环节，每个参赛家庭派出一名选手，现场展示心肺复苏的急救要点以及操作流程，让比赛成为现场教学课；在健康知识竞答环节，以知识比拼为主，题目包含膳食营养、疾病预防、健康生活、心理健康等内容，充分展示了参赛家庭丰富的知识储备和经验累积。

本次比赛评委，市卫健委党组成员、副主任王庆华充分肯定比赛的意义：“参加比赛的6组家庭表现非常出色，通过这样的活动，能更好地宣传健康晋中、健康中国行动，引导人们让健康生活成为新时代的家风。”夺冠的家庭代表许建坤说：“此次活动既给我们提供了一个学习、宣传和运用健康知识的机会，又给参赛家庭提供了一个相互交流和同台竞技的机会。在备赛过程中，我们一家学到了很多以前不了解的健康知识，掌握了实用的急救技能。回去后，我们一家人将抽出时间精心准备，力争在全省决赛中有更好表现。”

## 2024无锡市“百企千才高校行”在晋中学院举办专场招聘会

## 搭建平台 助力就业

本报讯（记者 史俊杰）3月28日下午，晋中学院成功举办2024无锡市“百企千才高校行”“才聚江阴·澄就未来”专场招聘会。招聘会共有21家来自江阴市驻地企业参加，包括6家上市公司，共提供800余个优质岗位，进一步助力毕业生更快更好就业。

招聘会现场人头攒动，众多毕业生在招聘企业展位前排起长队，积极

向心仪单位投递简历、询问单位情况和岗位需求。同时，用人单位与毕业生们就岗位职责、工作技能要求、职业发展路径、薪酬福利待遇等进行深入沟通、交流，帮助毕业生更好了解和选择未来的职业道路。

此次招聘会共涉及机械电子工程、机械设计及其自动化、物联网工程、电子科学与技术、环境、化学、自

动化、材料等多个专业，1000余名毕业生参加了现场招聘，招聘企业共收到毕业生简历近800份，还有部分低年级学生到场咨询了解企业情况。晋中学院相关院系负责人与招聘企业进行了深度交流，并达成合作意向，为校企、校政、校地合作搭建平台，助力毕业生实现更广泛的就业前景。



3月30日，寿阳县羊头崖乡羊头崖村的田间地头，大型农机往来穿梭，巨大的犁铧翻起一排新土，用“铁蹄”描绘出了一幅农机春耕生产的新画卷。

记者 杨洋 摄

本报讯（记者 马永红）春风拂面，绿意萌动，校园里掀起一阵“戏剧风”。3月27日，为了迎接第62个“世界戏剧日”，山西师范大学戏剧与影视学院举办了一场精彩纷呈的“戏剧进校园”特色活动。

世界戏剧日是国际戏剧协会创立的纪念日，目的是唤起全世界对戏剧艺术的关注。自1962年起，每年的3月27日都被定为世界戏剧日。此次“戏剧进校园”活动分为7个板块，内容丰富多彩，包括亲身创作、沉浸体验、表演欣赏等，旨在丰富校园生活、弘扬传统文化。

活动现场气氛热烈，学生们热情高涨。他们穿上戏服打卡，参观戏曲博物馆，畅所欲言；沉浸于DIY戏曲脸谱中，融合古今元素，展现创意；积极参与戏曲知识竞赛，学习传统戏曲知识。此外，活动还邀请山西职业技术学院戏曲表演专业的师生们现场展示和传授戏曲表演技法，让同学们亲身感受传统戏曲艺术的独特魅力。晋剧、川剧、京剧等多剧种的精彩表演，为广大师生带来了一场视听盛宴。

山西师范大学戏剧与影视学院相关负责人表示，下一步，该校将组织师生走进中小学校，讲解戏曲知识、演示戏曲经典、传播戏曲文化。他们将积极响应“校地融合”号召，让戏曲走进中小学校园，增强大学生的实践经验，提升他们的研学能力，真正让中华优秀传统文化得以传承和发扬。同时，让传统文化的种子在学生们心中生根发芽。

## 校园戏剧风 文化共传承